

සේවා කොන්දේසි බලාත්මක දිනය: 2019 ජූනි

5වසර විසින් මෙහෙයවනු ලබන අන්තර්ජාලීය සේවාවන් භාවිතා කිරීමට ඔබ දැක්වූ උනන්දුවට ස්තූතියි (අප අන්තර්ජාල භාවිතයන් සියල්ල මෙතැන් සිට පොදුවේ "5වසර" ලෙස හැඳින්වේ).

- (I) 5වසර හරහා පිරිනමන 5wasara.lk සමඟ හෝ ඊට සම්බන්ධව සපයා ඇති මාර්ගගත සහ / හෝ ජංගම සේවා, වෙබ් අඩවි සහ මාදුකාංග භාවිතය මෙම සේවා කොන්දේසි මගින් පාලනය වේ.
- (II) 5වසර හා සම්බන්ධ ජංගම යෙදුම්, සහ මෙම සේවා කොන්දේසි වලට සම්බන්ධ වෙනත් ඕනෑම 5වසර වෙබ් අඩවියක්, යෙදුමක් හෝ මාර්ගගත සේවාවක්. සේවාවට ප්‍රවේශ වීමෙන් හෝ භාවිතා කිරීමෙන් හෝ බොත්තමක් ක්ලික් කිරීමෙන් හෝ "මම එකඟ වෙමි" (හෝ ඒ හා සමාන දෙයක්) ලෙස සලකුණු කර ඇති කොටුවක් සලකුණු කිරීමෙන්, ඔබ මෙම සේවා කොන්දේසි ("ගිවිසුම" ට බැඳී සිටීමට ඔබ කියවා, තේරුම් ගෙන ඇති බව එකඟ වේ.), සහ ඔබ අපගේ සේවාවේ ලියාපදිංචි පරිශීලකයෙකු වුවත් නැතත්, අපගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ දක්වා ඇති පරිදි ඔබේ තොරතුරු එකතු කිරීම සහ භාවිතා කිරීම. පහත විස්තර කර ඇති පරිදි මෙම වෙනස්කම් ඔබට දැනුම් දෙන තාක් කල් මෙම ගිවිසුම වෙනස් කිරීමේ අයිතිය 5වසර සතිය. මෙම ගිවිසුම සේවාවට ප්‍රවේශ වන හෝ වෙනත් ආකාරයකින් භාවිතා කරන සියලුම අමුත්තන්ට, පරිශීලකයින්ට සහ වෙනත් අයට ("ඔබ" හෝ "පරිශීලකයින්") අදාළ වේ. ඔබ පාසලක්, සමාගමක්, සංවිධානයක් හෝ වෙනත් ආයතනයක් වෙනුවෙන් 5වසර ගිණුමක් විවෘත කරන්නේ නම්, "ඔබ" ඔබට සහ එම ආයතනයට ඇතුළත් වේ.
- (III) ශිෂ්‍ය දත්ත පිළිබඳ සටහනක්:
මෙම සේවාව අපගේ සේවාවන් අධ්‍යාපන අරමුණු සඳහා භාවිතා කරන පාසල්, පාසල් දිස්ත්‍රික්ක හෝ ගුරුවරුන් (සාමූහිකව "පාසල්" ලෙස හඳුන්වනු ලැබේ) වැනි අධ්‍යාපන සේවා සපයන්නන් විසින් මිලදී ගත හැකිය. සේවාව සැපයීම සඳහා 5වසර පාසලක් සමඟ ගිවිසුම්ගත වන විට, අපට ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීමට හෝ ප්‍රවේශ වීමට (පහත අර්ථ දක්වා ඇත), ඒවා පාසලෙන් හෝ ශිෂ්‍යයා විසින් සපයනු ලැබේ. එවැනි ශිෂ්‍ය දත්ත දැඩි රහස්‍ය යැයි අපි සලකන අතර පොදුවේ අපගේ දත්ත පාසලට හෝ පාසල වෙනුවෙන් වැඩි දියුණු කිරීම සහ සැපයීම හැර වෙනත් කිසිදු කටයුත්තක් සඳහා එවැනි දත්ත භාවිතා නොකරමු. අපගේ ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීම, භාවිතා කිරීම සහ බෙදාගැනීම මෙම ගිවිසුම මගින් පාලනය වේ.

සෑම ගිවිසුමක්ම ඔබ වටහාගෙන ඇති බව සහතික කිරීමට මෙම ගිවිසුම ප්‍රවේශයෙන් කියවන්න.

සේවාව

1. ගණිතය, භාෂාව, විද්‍යාව සහ සමාජ අධ්‍යයනය ඇතුළු විවිධ විෂයයන් ඉගෙන ගැනීමට හා පුහුණු වීමට මෙම සේවාව සිය පරිශීලකයින්ට උපකාර කරයි. වෙනත් ආකාරයකින් පැහැදිලිව ප්‍රකාශ නොකළහොත්, මෙම ගිවිසුමට යටත්ව සේවාවට නව හෝ වැඩිදියුණු කළ අංගයන් සපයනු ලැබේ. සේවාව “පවතින ආකාරයට” ලබා දී ඇති බවත්, සේවාව ලබා ගත නොහැකි වීම හෝ සේවයට අදාළ කිසියම් දත්තයක් මකා දැමීම හෝ නැතිවීම ඇතුළුව කිසියම් වැරද්දක්, දෝෂයක් හෝ අතපසු වීමක් සම්බන්ධයෙන් 5වසර කිසිදු වගකීමක් භාර නොගන්නා බවත් ඔබ තේරුම් ගෙන එකඟ වේ.

5වසර ඔබට සේවාව භාවිතා කිරීම සඳහා පුද්ගලික, මාරු කළ නොහැකි සහ සුවිශේෂී නොවන අයිතියක් සහ බලපත්‍රයක් ලබා දෙයි. මෘදුකාංගයේ කිසියම් අයිතියක් පිටපත් කිරීම, වෙනස් කිරීම, ව්‍යුත්පන්න කෘතියක් නිර්මාණය කිරීම, ප්‍රතිලෝම එකලස් කිරීම හෝ වෙනත් ප්‍රභවයක යොදා ගැනීම, විකිණීම, පැවරීම, උප බලපත්‍රය, ආරක්ෂක උනන්දුවක් ලබා දීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් පැවරීම සිදු නොකරන බවට ඔබ එකඟ වේ. සේවාව වෙත අනවසරයෙන් ප්‍රවේශය ලබා ගැනීම සඳහා (සීමාවකින් තොරව) මෘදුකාංගය කිසිදු ආකාරයකින් හෝ ආකාරයකින් වෙනස් කිරීමට හෝ මෘදුකාංගයේ නවීකරණය කරන ලද අනුවාදයන් භාවිතා කිරීමට ඔබ එකඟ වේ. සේවාවට ප්‍රවේශ වීම සඳහා 5වසර විසින් සපයනු ලබන අතුරු මුහුණත හරහා හැර වෙනත් ආකාරයකින් සේවාවට ප්‍රවේශ නොවීමට ඔබ එකඟ වේ. සේවාව භාවිතා කිරීම සඳහා, ඔබ කෙලින්ම හෝ වෙබ්-පාදක අන්තර්ගතයට ප්‍රවේශ වන උපාංග හරහා අන්තර්ජාලයට ප්‍රවේශය ලබා ගත යුතු අතර, එවැනි ප්‍රවේශයකට සම්බන්ධ ඕනෑම සේවා ගාස්තු හෝ වෙනත් වියදම් ගෙවිය යුතුය. ඊට අමතරව, පරිගණකයක් සහ මොඩමයක් හෝ වෙනත් ප්‍රවේශ උපාංගයක් ඇතුළුව අන්තර්ජාලයට එවැනි සම්බන්ධතාවයක් ඇති කිරීමට අවශ්‍ය සියලු උපකරණ ඔබ විසින් සැපයිය යුතුය.

සුදුසුකම් සහ අධිකාරිය

2. 5වසර විසින් මෙම සේවාව දැරුවන්ට විකුණන්නේ නැත, නමුත් ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පතක් හෝ වෙනත් අවසර ලත් ගෙවීම් ක්‍රමයක් සමඟ සේවාව මිලදී ගත හැකි වන්නේ වැඩිහිටියන්ට පමණි. ඔබ වයස අවුරුදු දහඅට (18) ට අඩු නම්, ඔබට සේවාව භාවිතා කළ හැක්කේ දෙමව්පියන්ගේ, නීතිමය භාරකරුවෙකුගේ හෝ ඔබේ පාසලේ මහ පෙත්වීම මත පමණි. සේවාව භාවිතා කිරීම සම්බන්ධයෙන් ඔබේ පාසල අමතර ප්‍රතිපත්ති පැනවිය හැකි අතර, ඊට අනුකූල විය යුතුය. පාසලක සිසුන්ට සේවාව සැපයීම සඳහා ඔබ 5වසර ගිණුමක් විවෘත කරන්නේ නම්, ඔබ මෙම ගිවිසුමට පාසල බැඳීමට බලය ඇති පාසලේ බලයලත් නියෝජිතයෙකු බවත්, පාසලේ මෙම ගිවිසුමට ඔබ එකඟ වන බවත් ඔබ නියෝජනය කරයි. වෙනුවෙන්. ගිණුමක් සම්බන්ධයෙන් කිසියම් ක්‍රියාමාර්ගයක් ගැනීමට ඔබ 5වසර හා සම්බන්ධ වන්නේ නම්, ගිණුම් හිමියාගෙන් (උදා: පාසලක් හෝ දෙමාපියෙකු) හෝ එවැනි ක්‍රියාමාර්ග ඉල්ලා සිටීමට ඔබට අවශ්‍ය සියලු බලතල ඇති බව ඔබ නියෝජනය කරයි. ශ්‍රී ලාංකික ළමා ඔන්ලයින් රහස්‍යතා සහ ආරක්ෂණ පනතට ("කෝපා") අවශ්‍ය වන්නේ 13 ට අඩු ළමයින්ගෙන් පුද්ගලික තොරතුරු එක්රැස් කිරීමට පෙර සබැඳි සේවා සපයන්නන් විසින් සත්‍යාපනය කළ හැකි දෙමාපියන්ගේ කැමැත්ත ලබා ගත යුතු බවයි. 13 ට අඩු සිසුන්ගෙන් තොරතුරු ලබා ගැනීමට 5වසර සඳහා දෙමාපියන් වෙනුවෙන් කැමැත්ත ලබා දීමට බලය ඇත. 5වසර වැනි සේවා සපයන්නන් භාවිතා කිරීම පිළිබඳව සියලුම පාසල් සිසුන්ට සහ දෙමාපියන්ට සුදුසු හෙළිදරව් කිරීම් ලබා දෙන ලෙසත්, අපගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ පිටපතක් සහ 5වසර ඉගෙනුම් ශිෂ්‍ය දත්ත රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති මාලාව දෙමාපියන්ට ලබා දෙන ලෙසත් අපි නිර්දේශ කරමු.

ඔබේ ලියාපදිංචි කිරීමේ වගකීම්

3. ඔබ සේවාව භාවිතා කිරීම සැලකිල්ලට ගනිමින්, ඔබ එකඟ වන්නේ: (අ) සේවාවේ ලියාපදිංචි කිරීමේ පෝරමය (එවැනි තොරතුරු "ලියාපදිංචි දත්ත") සහ (ආ) නඩත්තු කිරීම සහ නඩත්තු කිරීම මගින් ඔබ ගැන සත්‍ය, නිවැරදි, වත්මන් සහ සම්පූර්ණ තොරතුරු සැපයීම. ලියාපදිංචි දත්ත සත්‍ය, නිවැරදි, වත්මන් සහ සම්පූර්ණ ලෙස තබා ගැනීමට වහාම යාවත්කාලීන කරන්න. ඔබ අසත්‍ය,

සාවද්‍ය, වත්මන් හෝ අසම්පූර්ණ හෝ කිසියම් තොරතුරක් සපයන්නේ නම් හෝ එවැනි තොරතුරු අසත්‍ය, සාවද්‍ය, වර්තමාන හෝ අසම්පූර්ණ නොවන බවට සැක කිරීමට සාධාරණ හේතු තිබේ නම්, ඔබේ ගිණුම අත්හිටුවීමට හෝ අවසන් කිරීමට සහ සියලු වත්මන් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට 5වසර හට අයිතියක් ඇත.

සේවයේ අනාගත භාවිතය (හෝ එහි කොටසක්).

සාමාන්‍ය ගිණුම් තොරතුරු

4. 5වසර විසින් ගිණුමක ස්වරූපයෙන් ග්‍රාහකයෙකුට සේවාවට ප්‍රවේශය විකුණයි. සෑම ගිණුමක්ම යම් අළුත් කිරීමක්, අවලංගු කිරීමක් සහ ගිණුමට විශේෂිත වූ වෙනත් නියමයන් හා කොන්දේසි වලට යටත්ව ("ගිණුම් නියමයන්") නියම කර ඇත. ගිණුම සඳහා වන වර්තමාන මිල ගණන් හෝ විකුණුම් කොන්ත්‍රාත්තුව තුළ ගිණුම් නියමයන් හඳුනාගෙන ඇත (ගිණුම සඳහා ලියාපදිංචි වීමේදී සිදුකරන ලද තේරීම් සහ ගිණුම්-විශේෂිත කොන්දේසි (එය විද්‍යුත් තැපෑලෙන් තහවුරු විය හැකිය), ගිණුම හා සම්බන්ධ සුදුසු පරිශීලකයෙකුට පුරනය වූ විට 5වසර වෙබ් අඩවිය හරහා ප්‍රවේශ විය හැකි ගිණුම් නියමයන් සහ පහත දක්වා ඇති සුපුරුදු ගිණුම් නියමයන්. සෑම ගිණුමකටම මෙම ගිවිසුමේ දක්වා ඇති ඒවාට අමතරව හෝ වෙනස් ගිණුම් නියමයන් තිබිය හැකිය, නමුත් ගිණුම් ග්‍රාහකයා සහ 5වසර හි නිලධාරියෙකු විසින් අත්සන් කරන ලද ලිඛිතව දක්වා ඇති ප්‍රමාණයට පමණි. 5වසර විසින් ග්‍රාහකයා සහ 5වසර ගිණුමක් නිර්මාණය කරන ආකාරය අනුව අදාළ විය හැකි විවිධාකාර "ගිණුම් වර්ග" සපයයි. සෑම ගිණුම් වර්ගයකම පෙරනිමි ගිණුම් නියමයන් සමූහයක් ඇත. මෙම කිසිදු පෙරනිමි ගිණුම් වර්ගයකට අයත් නොවන ගිණුම් සැපයීමේ අයිතිය සහ / හෝ එහි ගිණුම් වර්ගය නොසලකා විවිධ ගිණුම් නියමයන් සහිත ගිණුම් සැපයීමේ අයිතිය 5වසර සතුය.

ගිණුම් වර්ග:

5. පවුල් ගිණුම - දෙමව්පියන් විසින් හෝ ඔවුන් වෙනුවෙන් පවුලේ ගිණුමක් මිලදී ගනු ලැබේ. පවුලේ ගිණුම් සාමාන්‍යයෙන් ලබා ගත හැක්කේ ක්‍රෙඩිට් කාඩ් භාවිතා කරමින් 5වසර වෙබ් අඩවිය හෝ තෙවන පාර්ශවීය යෙදුම් වෙළඳසැලක් හරහා පමණි. පවුල් ගිණුමකට සාමාන්‍යයෙන් ළමා පැතිකඩ ඇතුළත් වන අතර එය දෙමව්පියන්ගේ දරුවාගේ දෙමව්පියන්ගේ උපදෙස් පරිදි භාවිතා කළ හැකිය. පවුල් ගිණුම් දායකත්වය සාමාන්‍යයෙන් මාසයක්, මාස හයක් හෝ වසරක කාලයක් සඳහා වේ. එය මුර පදය මිලදී ගැනීමේදී අනාවරණය වේ. බහුවිධ කොන්දේසි තිබේ නම්, මුර පදය මිලදී ගන්නා අවස්ථාවේදී තෝරා ගත හැකිය හෝ පසුව info@5wasara.lk හා සම්බන්ධ වීමෙන් වෙනස් කළ හැකිය. පවුලේ ගිණුම් ස්වයංක්‍රීයව අලුත් වේ. ස්වයංක්‍රීයව අළුත් කිරීම සහ ස්වයංක්‍රීයව ගිණුම් අලුත් කිරීම පිළිබඳ වැඩි විස්තර සඳහා පහත 6 වන කොටස බලන්න.

පන්ති කාමර ගිණුම -

6. ගුරුවරයෙකු විසින් ගුරුවරයකු සඳහා හෝ පාසලක් වෙනුවෙන් පන්ති කාමර ගිණුමක් මිලදී ගනු ලැබේ. පන්ති කාමර ගිණුම් සාමාන්‍යයෙන් 5වසර වෙබ් අඩවිය හරහා හෝ දුරකථනයෙන් හෝ විද්‍යුත් තැපෑලෙන් මිලදී ගත හැකිය. පන්ති කාමර ගිණුමකට සාමාන්‍යයෙන් එක් ගුරු පරිශීලකයෙකු සහ ශිෂ්‍ය භාවිතා කරන්නන් සුළු සංඛ්‍යාවක් ඇතුළත් වේ (ඒවා මිලදී ගැනීම අනුව වෙනස් විය හැකිය). පන්ති කාමර ගිණුමක් සාමාන්‍යයෙන් වසරක කාලයක් සඳහා වේ. මුර පදය මිලදී ගැනීමේදී එය අනාවරණය වේ. පන්ති කාමර ගිණුම් ස්වයංක්‍රීයව අලුත් නොවේ. වාරය

අවසානයේ පන්ති කාමර ගිණුමක් අළුත් කිරීම සහ දිගටම භාවිතා කිරීම සඳහා පාසල හෝ එහි බලයලත් නියෝජිතයා (උදා: ගුරුවරයා) විසින් පියවර ගත යුතුය. පන්ති කාමර ගිණුමක් යනු පාසල් ගිණුමකි. පාසල් ගිණුම් සම්බන්ධ වැඩි විස්තර පහත 5 වන වගන්තියෙන් සොයාගත හැකිය.

පාසල් ගිණුම -

- 7. පාසලක් හෝ පාසල් දිස්ත්‍රික්කයක් වෙනුවෙන් 5වසර අඩවි ගිණුමක් මිලදී ගනු ලැබේ. අඩවි ගිණුම් දුරකථනයෙන් හෝ විද්‍යුත් තැපෑලෙන් මිලදී ගත හැකිය. අඩවි ගිණුමකට සාමාන්‍යයෙන් අසීමිත ගුරු පරිශීලකයින් සංඛ්‍යාවක් සහ උපරිම ශිෂ්‍ය පරිශීලකයින් සංඛ්‍යාවක් ඇතුළත් වේ (එය මිලදී ගැනීම අනුව වෙනස් විය හැකිය). අඩවි ගිණුමක් වසරක් හෝ ඊට වැඩි කාලයක් සඳහා විය හැකිය. මෙම පදය මිලදී ගැනීමේදී අනාවරණය වේ. අඩවි ගිණුම් ස්වයංක්‍රීයව අලුත් නොවේ. වාරය අවසානයේ වෙබ් අඩවි ගිණුමක් අළුත් කිරීම සහ දිගටම භාවිතා කිරීම සඳහා පාසල හෝ එහි බලයලත් නියෝජිතයා (උදා: පාසල් පරිපාලක) විසින් පියවර ගත යුතුය. අඩවි ගිණුමක් යනු පාසල් ගිණුමකි. පාසල් ගිණුම් සම්බන්ධ වැඩි විස්තර පහත 5 වන වගන්තියෙන් සොයාගත හැකිය.

මිල ගණන් සහ යෝජනා: 5වසර විසින් සපයනු ලබන ඕනෑම මිල ගණන් හෝ යෝජනා වලංගු වන්නේ සීමිත කාලයක් සඳහා වන අතර එය ක්‍රියාත්මක වන්නේ අදාළ පාර්ශ්වයන්ගේ එකඟතාවයෙන් පමණි. **5වසර** විසින් ඕනෑම වේලාවක එහි අභිමතය පරිදි මිල ගණන් සහ යෝජනා ඉල්ලා අස්කර ගත හැකිය. මිල ගණන් සහ යෝජනා වලට **5වසර** හි හිමිකාර සහ රහස්‍ය තොරතුරු ඇතුළත් විය හැකි අතර නීතියෙන් අවසර දී ඇති උපරිම ප්‍රමාණය ඔවුන් අපේක්ෂිත ලබන්නා හැර වෙනත් කිසිවෙකුට අනාවරණය නොකරනු ඇත. **5වසර** වෙතින් මිල කැඳවීමක් හෝ යෝජනාවක් ලැබීම සහ / හෝ පිළිගැනීමෙන් ඔබ එවැනි මිල ගණන් හෝ යෝජනා රහසිගතව තබා ගැනීමටත්, එවැනි මිල ගණන් හෝ යෝජනා කිසිදු තෙවන පාර්ශ්වයකට හෙළි නොකිරීමටත් එකඟ වේ. **5වසර** වෙතින් ඉල්ලීමක් ලැබීම. **5වසර** විසින් සපයන ලද උපුටා දැක්වීමකට හෝ යෝජනාවකට පොදු වාර්තා නීති අදාළ වන තාක් දුරට, **5වසර** උපුටා දැක්වීමක් හෝ යෝජනාවක් අනාවරණය කිරීමට හේතු විය හැකි ඕනෑම පොදු වාර්තා ඉල්ලීමක් වහාම **5වසර** වෙත දැනුම් දීමට ඔබ එකඟ වන අතර ඒ සඳහා පියවර ගැනීමට **5වසර** හට සියලු සාධාරණ අවස්ථාවන් ලබා දේ. නීතියෙන් අවසර දී ඇති උපරිම ප්‍රමාණයට එවැනි අනාවරණය කිරීම වලක්වන අතර **5වසර** සමඟ සාධාරණව සහයෝගයෙන් කටයුතු කරනු ඇත.

ගෙවීම්: 5වසර හි අභිමතය පරිදි ක්‍රෙඩිට් කාඩ්, චෙක්පත් හෝ වෙනත් ක්‍රම මගින් ගෙවීම් කිරීමට පාසල් ගිණුම්වලට හැකියාවක් ඇත (විස්තර සඳහා අප අමතන්න). **5වසර** ඉන්වොයිසියක් නිකුත් කිරීමෙන් දින 30 කට නොඅඩු කාලයකට පසුව **5වසර** වෙත ගෙවීම් ලැබිය යුතුය. දින 30 ක් ඇතුළත **5වසර** වෙත ගෙවීම් නොලැබුනේ නම්, ඉන්වොයිසිය ගෙවිය යුතු කාලය ඉක්මවා ඇති අතර, බලපෑමට ලක්වූ පාසල් ගිණුම් (ගිණුම්) වෙත ප්‍රවේශය අත්හිටුවීමට සහ එකතු කිරීමේ ක්‍රියාමාර්ග ගැනීමට **5වසර** හට අයිතිය ඇත. ගිණුමක් අත්හිටුවීම ගිණුම සඳහා ගෙවීමට ඇති වගකීම ගිණුම් හිමියාට සහනයක් නොවේ. මසකට 1% ක ප්‍රමාද ගාස්තුවක් අය කිරීමට හෝ නීතියෙන් අවසර දී ඇති උපරිමය සහ අතීතයේ ගෙවිය යුතු මුදල් ගෙවීම සුරක්ෂිත කිරීමේදී එහි සාධාරණ නීති මත අමතර ගාස්තු අය කිරීමට **5වසර** අයිතිය රඳවා තබා ගනී.

අවලංගු කිරීම: 5වසර විසින් පහත දක්වා ඇති හෝ වෙනත් ආකාරයකින් ලිඛිතව අත්සන් කර එකඟ වූවක් හැර, ගිණුමේ වත්මන් කාල සීමාව අවසන් වන තෙක් ගිණුම් අවලංගු නොවනු ඇත. මෙහි වෙනත්

ආකාරයකින් සපයා නොමැති නම්, එවකට වත්මන් වාරය අවසන් වීමට පෙර ඉල්ලා ඇති සියලුම අවලංගු කිරීම් වත්මන් වාරය අවසානයේ සිට ක්‍රියාත්මක වේ. **5වසර** කලින් අවලංගු කිරීමට අවසර දෙන්නේ පහත සඳහන් තත්වයන් යටතේ පමණි: සේවාව ස්ථිරවම අත්හිටුවා ඇති අවස්ථාවක. **5වසර** වෙනත් ආකාරයකින් මුල් අවලංගු කිරීමට අවසර දෙන්නේ අදාළ නීතියට අනුව පමණි. එවැනි ඉක්මණින් අවලංගු කිරීමකදී, සලාකයට ගැළපීමකින් තොරව හෝ නීතියෙන් අවසර දී ඇති උපරිම ප්‍රමාණයට අනුව අවලංගු කිරීමට පෙර ගෙවිය යුතු හා ගෙවිය යුතු සියලු මුදල් සඳහා ගිණුම් හිමියා වගකිව යුතු බව පාර්ශ්වයන් එකඟ වේ.

දායකත්වයේ අවසානය: ගිණුම් දායකත්වය අවසන් වූ විට (උ.දා., වාරය අවසානයේ ගිණුම අලුත් කර නොමැති නම් හෝ අවලංගු කර තිබේ නම්), ගිණුම තවදුරටත් සේවාවට ප්‍රවේශ වීමට අවසර නොදේ. කෙසේ වෙතත්, **5වසර**, එහි අභිමතය පරිදි, ගිණුම භාවිතා කරන්නන්ට වාරය අවසන් වීමෙන් පසු සීමිත කාලයක් සඳහා අඛණ්ඩ, සීමිත ප්‍රවේශයකට අවසර දිය හැකිය. ගිණුමට අදාළ තොරතුරු බාගත කර ක්‍රියා කිරීමේ හැකියාවන් මෙම සේවාවට ඇතුළත් වේ. ගිණුම් හිමියෙකු හෝ එහි පරිශීලකයින්ගෙන් ඕනෑම දත්තයක් සුරැකීමට හෝ නඩත්තු කිරීමට කැමති නම්, එම වාරය අවසන් වීමට පෙර එවැනි දත්ත බාගත කිරීම ගිණුම් හිමියාගේ සහ එහි පරිශීලකයාගේ එකම වගකීම වේ. ගිණුමක කාල සීමාව අවසන් වූ පසු, මෙම ගිවිසුම සහ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියට අනුකූලව ගිණුමකට අදාළ දත්ත **5වසර** විසින් මකා දැමිය හැකිය. ගිණුමට සහ ඒ ආශ්‍රිත දත්ත වලට අඛණ්ඩව ප්‍රවේශය පවත්වා ගැනීම සඳහා ස්වයංක්‍රීයව අලුත් නොවන ගිණුම් අළුත් කිරීම ඉල්ලා සිටීම ගිණුම් හිමියාගේ එකම වගකීම වේ.

8. පාසල් ගිණුම් සහ ශිෂ්‍ය දත්ත

මෙම **5** වන වගන්තිය පාසලක සේවාව භාවිතා කිරීම සඳහා අදාළ වේ. අධ්‍යාපනික කටයුත්තක් සඳහා පාසලක් විසින් **5වසර** භාවිතා කරන විට, පාසල විසින් හෝ ශිෂ්‍යයෙකු විසින් සපයනු ලබන ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීමට හෝ ප්‍රවේශ වීමට **5වසර** හට හැකිය. "ශිෂ්‍ය දත්ත" යනු හඳුනාගත හැකි ශිෂ්‍යයෙකුට සෘජුවම සම්බන්ධ වන පුද්ගලික තොරතුරු ඇතුළත් විය හැකිය. **5වසර** නොව පාසල හෝ ශිෂ්‍යයා ශිෂ්‍ය දත්ත සතු සහ පාලනය කරයි. මෙම ගිවිසුමේ සහ අපගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ විස්තර කර ඇති පරිදි සේවාව සැපයීම සඳහා ශිෂ්‍ය දත්ත වෙත ප්‍රවේශ වීමට, එකතු කිරීමට, සම්ප්‍රේෂණය කිරීමට, වෙනස් කිරීමට, ප්‍රදර්ශනය කිරීමට සහ ගබඩා කිරීමට ඔබ **5වසර** ට බලය පවරයි.

නීතිවලට අනුකූල වීම. ශිෂ්‍ය දත්ත. ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතය.

- (I) සේවාව සැපයීම,
- (II) අපගේ සේවාව වැඩිදියුණු කිරීම සහ සංවර්ධනය කිරීම,
- (III) අපගේ බලාත්මක කිරීම යන අරමුණු සඳහා **5වසර** විසින් ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතා කළ හැකි බවට ඔබ එකඟ වේ.
- (IV) පාසලේ හෝ පරිශීලකයාගේ කැමැත්ත ඇතිව අවසර දී ඇත. හඳුනා නොගත් හෝ නිර්නාමික ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතය. ගිවිසුමේ කාලයට පෙර සහ පසු, **5වසර** විසින් ශිෂ්‍ය දත්ත වලින් ලබාගත් දත්ත එකතු කිරීම, විශ්ලේෂණය කිරීම, භාවිතා කිරීම සහ රඳවා තබා ගැනීම මෙන්ම මෙහෙයුම්, විශ්ලේෂණය, සහ පරිශීලකයින්ගේ සේවාව වෙත ප්‍රවේශය සහ භාවිතය පිළිබඳ දත්ත එකතු කළ හැකිය. සේවාව වැඩිදියුණු කිරීම හෝ අලෙවිකරණය කිරීම, නව නිපැයුම් හෝ සේවාවන් සංවර්ධනය කිරීම, පර්යේෂණ හෝ වෙනත් අරමුණු සිදු කිරීම, **5වසර** විසින් ශිෂ්‍ය දත්ත වලින් ලබාගත් තොරතුරු බෙදාහදා ගැනීමට හෝ ප්‍රසිද්ධියේ හෙළිදරව් කිරීමට ඉඩ නොතබන අතර, එවැනි දත්ත හඳුනාගෙන නැති හෝ නිර්නාමික කර ඇති නම් එය සාධාරණව කළ නොහැකිය. නිශ්චිත පුද්ගලයෙකු හඳුනා ගන්න. අලෙවිකරණය සඳහා පුද්ගලික තොරතුරු භාවිතා කිරීම. වරින් වර පාසැල්, ගුරු හෝ දිස්ත්‍රික් පරිපාලන පරිශීලකයින්ට සහ

වෙනත් ශිෂ්‍ය නොවන පරිශීලකයින්ට අභිමතකරණය කළ අන්තර්ගතයන්, වෙළඳ දැන්වීම් සහ වාණිජ පණිවිඩ යැවීම 5වසර විසින් සිදු කරනු ඇති බවට ඔබ එකඟ වේ. අවධාරණය කිරීම සඳහා සහ සීමාවකින් තොරව, ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම්වල යෙදීමට 5වසර කිසි විටෙකත් ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතා නොකරනු ඇත. ශිෂ්‍ය දත්ත සහ තෙවන පාර්ශවීය සේවා සපයන්නන් අනාවරණය කිරීම. අපගේ සේවකයින්ට සහ සේවා සපයන්නන්ට 5වසර විසින් ශිෂ්‍ය දත්ත වෙත ප්‍රවේශය ලබා දිය හැකි බව ඔබ පිළිගෙන හා එකඟ වේ. එවැනි දත්තවල රහස්‍යභාවය පවත්වා ගැනීම සඳහා අප සහ අපගේ සේවකයින්, අනුබද්ධයන්, සේවා සපයන්නන් හෝ ශිෂ්‍ය දත්ත හැසිරවීම, සම්ප්‍රේෂණය කිරීම සහ සැකසීම සඳහා සම්බන්ධ වන නියෝජිතයින් අවශ්‍ය වේ. මෙම ගිවිසුමේ සහ 5වසර රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ විස්තර කර ඇති පරිදි හෝ පාසලේ හෝ දෙමව්පියන්ගේ කැමැත්ත ඇතිව හැර තෙවන පාර්ශවයන් සමඟ 5වසර ශිෂ්‍ය දත්ත බෙදා නොගනී.

ශිෂ්‍ය දත්ත ප්‍රවේශය සහ මකාදැමීමේ ඉල්ලීම්.

එවැනි ඉල්ලීමක් ලිඛිතව ලබා දීමෙන් ඕනෑම වේලාවක අප සතුව ඇති ශිෂ්‍ය දත්ත මකා දමන ලෙස ඔබට ඉල්ලා සිටිය හැකි අතර, දින 30 (30) ක් ඇතුළත අපි එම ඉල්ලීමට අනුකූල වෙමු. පාසැල් ගිණුමකට සම්බන්ධ කර ඇති ශිෂ්‍ය ගිණුමක පුද්ගලික තොරතුරු ප්‍රවේශ කිරීමට, වෙනස් කිරීමට, නිවැරදි කිරීමට හෝ මකා දැමීමට අපේක්ෂා කරන දෙමාපියෙකුට හෝ ශිෂ්‍යයෙකුට දත්ත මකාදැමීම හෝ වෙනස් කිරීම පිළිබඳව සාකච්ඡා කිරීමට පාසල හා සම්බන්ධ වීමට උපදෙස් දෙනු ලැබේ. නිශ්චිත පුද්ගලයකු සාධාරණ ලෙස හඳුනාගත නොහැකි වන පරිදි එවැනි දත්ත හඳුනාගෙන නොමැති නම් සහ / හෝ නිර්නාමික කර ඇත්නම් ශිෂ්‍ය දත්ත වලින් ලබාගත් දත්ත මකා දැමීමට 5වසර අවශ්‍ය නොවේ.

දත්ත ආරක්ෂාව සහ උල්ලංඝනය කිරීම් දැනුම්දීම.

5වසර සන්තකයේ ඇති පුද්ගලික තොරතුරු සහ පාලනය අනවසරයෙන් ප්‍රවේශ වීම, අනාවරණය කිරීම සහ භාවිතයෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා නිර්මාණය කර ඇති පරිපාලන, භෞතික හා තාක්ෂණික ආරක්ෂණ අපි ක්‍රියාත්මක කර ඇත්තෙමු. මෙම ගිවිසුම යටතේ අප විසින් සේවාව හරහා එකතු කර හෝ ලබාගෙන ඇති අනවසර පාර්ශවයක් ශිෂ්‍ය දත්ත (“ආරක්ෂක සිදුවීමක්”) වෙත ප්‍රවේශ වී හෝ අනාවරණය කර ඇත්නම්, අපි වහාම පාසලට දැනුම් දෙන්නෙමු. 5වසර හෝ එහි නියෝජිතයින්ගේ ක්‍රියාවන් හෝ අතපසු වීම් හේතුවෙන් සිදු නොවන ඕනෑම ආරක්ෂක සිදුවීමක් සම්බන්ධයෙන්, 5වසර විසින් පාසලේ සාධාරණ වියදමින් පාසලේ ඉල්ලීම් පරිදි ආරක්ෂක සිදුවීම් පිළිබඳ පාසලේ විමර්ශනය සමඟ සාධාරණව සහයෝගයෙන් කටයුතු කළ යුතු නමුත් 5වසර විසින් පාසලක් සඳහා වන්දි නොගෙවනු ඇත. ආරක්ෂක සිදුවීම් හා සම්බන්ධ පිරිවැය. පාසල් ගිණුමක් හා සම්බන්ධ නොවන පරිශීලකයින් හා සම්බන්ධ වන නීති, වේලාව, අන්තර්ගතය, පිරිවැය සහ දැනුම් දීමේ ක්‍රමවේදය සහ එවැනි නීතිවලට අනුකූල වීම සම්බන්ධයෙන් 5වසර වගකිව යුතුය.

මෙම ගිවිසුමට අනුකූලව බලයලත් ඒවා හැර වෙනත් කිසිදු කටයුත්තක් සඳහා 5වසර විසින් ශිෂ්‍ය තොරතුරු, ශිෂ්‍ය වාර්තා සහ ශිෂ්‍යයන් විසින් ජනනය කරන ලද අන්තර්ගතයන් භාවිතා නොකරනු ඇත. ශිෂ්‍යයෙකුගේ, දෙමව්පියන්ගේ හෝ නීතිමය භාරකරුවෙකුගේ තොරතුරු, ශිෂ්‍ය තොරතුරු, ශිෂ්‍ය වාර්තා හෝ ශිෂ්‍යයා විසින් ජනනය කරන ලද අන්තර්ගතයන් තුළ ඇති පුද්ගලිකව හඳුනාගත හැකි තොරතුරු සමාලෝචනය කළ හැකි අතර වැරදි තොරතුරු නිවැරදි නම්, එවැනි ශිෂ්‍ය වාර්තාවක පාසල හා සම්බන්ධ

විමෝන්. 5වසර විසින් එවැනි ඉල්ලීම්වලට බලයලත් පාසල් නියෝජිතයෙකු විසින් අනුකූලතා info@5wasara.lk වෙත යවන ලද උපදෙස් වලට අනුකූලව ප්‍රතිචාර දක්වනු ඇත.

බිල්පත් සහ ස්වයංක්‍රීය අලුත් කිරීම්.

සාමාජික දායකත්ව අළුත් කිරීමේ ගාස්තු ඔබගේ කාර්ඩ්පතට ස්වයංක්‍රීයව අය කරනු ලැබේ, සෑම අවලංගු කිරීමකම (මාසයක් හෝ අවුරුද්දක්), ඔබ අවලංගු කරන්න.

ඔබගේ 5වසර සාමාජිකත්වය ආරම්භ කිරීමෙන්, ඔබ ලියාපදිංචි වීමේදී තෝරාගත් ඔබේ සාමාජිකත්වයේ කාල සීමාව (උදා., මාසික හෝ වාර්ෂික) හා සම්බන්ධ සාමාජික ගාස්තුව අය කිරීමට අපට බලය ඇති බව ඔබ පැහැදිලිවම එකඟ වේ. ඉන්පසුව, ඔබගේ දායකත්ව දිනයේ සෑම (මාසික හෝ වාර්ෂික) සංවත්සරයකදීම අපි ඔබගේ දායකත්වය ස්වයංක්‍රීයව අලුත් කරනු ඇති අතර, ලියාපදිංචි වීමේ ක්‍රියාවලියේදී ඔබගේ දායකත්වය ස්වයංක්‍රීයව මාසිකව / වාර්ෂිකව අලුත් කිරීම සඳහා ඔබේ කැමැත්ත පෙන්වන කොටුව සලකුණු කිරීමෙන් ඔබ අවසර දී ඇත. ඔබගේ ගිණුම හා සම්බන්ධ ඔබගේ එවකට පවතින ගෙවීම් ක්‍රමයට (හෝ ඔබ ඔබේ ගිණුම් තොරතුරු වෙනස් කරන්නේ නම් වෙනත් ගෙවීම් ක්‍රමයකට) අදාළ වන වර්තමාන ගාස්තුව හා අය කරනු ලබන විකුණුම් හෝ ඒ හා සමාන බදු අය කරනු ඇත. දැනුම් දීම් සමඟ මිල සහ ගාස්තු වෙනස් විය හැකි බව කරුණාවෙන් සලකන්න.

ඔබගේ සාමාජික සැලැස්මේ වෙනස්වීම් හේතුවෙන් වෙනස් බිල්පත් ඇතුළත් වන හේතු නිසා එක් එක් බිල්පත් කාල සීමාව සඳහා ගෙවන මුදල වෙනස් විය හැකි බව ඔබ පිළිගන්නා අතර, එවැනි වෙනස් මුදල් සඳහා ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රමය අය කිරීමට ඔබ අපට බලය පවරයි. ගෙවීම් ආපසු ගෙවිය නොහැකි අතර අර්ධ වශයෙන් භාවිතා කරන කාල සීමාවන් සඳහා මුදල් ආපසු ගෙවීම් හෝ බැර කිරීම් නොමැත. අපි බලපැවැත්වෙන ගාස්තු සහ ගාස්තු වෙනස් කළ හැකිය, නැතහොත් වරින් වර නව ගාස්තු හා ගාස්තු එකතු කරන්නෙමු, නමුත් මෙම වෙනස්කම් පිළිබඳව අපි ඔබට කල්තියා දැනුම් දෙන්නෙමු. ඔබට වෙනත් ගෙවීම් ක්‍රමයක් භාවිතා කිරීමට අවශ්‍ය නම් හෝ ඔබේ ක්‍රෙඩිට් කාඩ් වලංගුභාවය හෝ කල් ඉකුත් වීමේ දිනය වැනි ගෙවීම් ක්‍රමයේ වෙනස්කම් තිබේ නම්, ඔබේ සාමාජිකත්ව විස්තර පිටුවෙන් ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රම තොරතුරු සංස්කරණය කළ හැකිය. ඔබගේ සාමාජිකත්ව විස්තර පිටුවට ප්‍රවේශ වීම සඳහා, ඔබේ 5වසර ගිණුමට පුරනය වී, ඉහළ දකුණු කෙළවරේ ඇති ගිණුම් මෙනුව මත ක්ලික් කර සාමාජිකත්ව තොරතුරු තෝරන්න. ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රමය එහි කල් ඉකුත්වීමේ දිනය කරා ළඟා වුවහොත් සහ ඔබ ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රමයේ තොරතුරු සංස්කරණය නොකරන්නේ නම් හෝ ඔබගේ ගිණුම අවලංගු නොකරන්නේ නම් (පහත “අවලංගු කිරීම” බලන්න), එම ගෙවීම් ක්‍රමයට දිගටම බිල්පත් ගෙවීමට ඔබ අපට බලය පවරන අතර එකතු නොකළ මුදල් සඳහා ඔබ වගකිව යුතුය.

ඔබගේ සාමාජිකත්වය ගෙවන කොටස ආරම්භයේදීම සාමාජික ගාස්තුව අය කරනු ලබන අතර ඔබ සාමාජිකත්වය අවලංගු කරන තුරු සහ ඉන් පසුව සෑම මාසයකම හෝ වර්ෂයකදීම. ඔබගේ 5වසර ගිණුමට පුරනය වන්න, ඉහළ දකුණු කෙළවරේ ඇති ගිණුම් මෙනුව මත ක්ලික් කරන්න, සහ ඔබගේ ඊළඟ අලුත්

කිරීමේ කාලය සඳහා ආරම්භක දිනය බැලීමට සාමාජිකත්ව තොරතුරු තෝරන්න. ඔබගේ ගෙවීම් සාමාජිකත්වය ආරම්භ කිරීමට අනුරූප වන දිනදර්ශන දිනයේදී අපි සෑම මාසයකම හෝ වර්ෂයකදීම ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රමය ස්වයංක්‍රීයව බිල් කරමු. ගෙවීම් මත සාමාජික ගාස්තු සම්පූර්ණයෙන්ම උපයා ගනී. සටහන: ඔබේ මාසික සාමාජිකත්වය යම් මාසයක අඩංගු නොවන දිනයක ආරම්භ වුවා නම්, අපි ඔබේ ගෙවීම් ක්‍රමයට එම මාසයේ අවසාන දිනයේදී බිල් කරන්නෙමු. ස්වයංක්‍රීය අලුත් කිරීම් අවලංගු කිරීම. ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඔබගේ 5වසර සාමාජිකත්වය අවලංගු කළ හැකි අතර අවලංගු කිරීම වහාම ක්‍රියාත්මක වේ. වත්මන් බිල් කිරීමේ කාලය අවසන් වන තුරු ඔබට වැඩසටහනට ප්‍රවේශය දිගටම පවතිනු ඇත. අර්ධ වශයෙන් භාවිතා කරන සාමාජික කාල සීමාවන් සඳහා අපි මුදල් ආපසු ගෙවීම් හෝ බැර කිරීම් සපයන්නේ නැත.

ඔබගේ සාමාජිකත්වය අවලංගු කිරීමට, ඔබගේ 5වසර ගිණුමට පුරනය වී ඔබගේ සාමාජිකත්ව විස්තර පිටුවේ "සාමාජිකත්වය අවලංගු කරන්න" යන වචන ක්ලික් කරන්න. "සාමාජිකත්වය අවලංගු කරන්න" යන මාතෘකාව යටතේ අවලංගු කිරීම සඳහා උපදෙස් අනුගමනය කරන්න. මිල වෙනස්වීම්. සාමාජික දායකත්ව සැලසුම් ඇතුළුව නමුත් ඒවාට පමණක් සීමා නොවී, ඕනෑම ආකාරයකින් සහ ඕනෑම වේලාවක අපගේ තනි සහ නිරපේක්ෂ අභිමතය පරිදි තීරණය කළ හැකි පරිදි අපගේ සේවාව සඳහා මිල නියම කිරීමේ අයිතිය අප සතිය.

9. ගිණුම් මුරපදය සහ සුරක්ෂිතභාවය

සේවාවේ ලියාපදිංචි කිරීමේ ක්‍රියාවලිය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු ඔබට මුරපදයක් සහ ගිණුම් නාමයක් ලැබෙනු ඇත. මුරපදයේ සහ ගිණුමේ රහස්‍යභාවය පවත්වාගෙන යාමේ වගකීම ඔබ සතු වන අතර ඔබගේ මුරපදය හෝ ගිණුම යටතේ සිදුවන සියලුම ක්‍රියාකාරකම් සඳහා පූර්ණ වගකීම ඔබ දරයි.

(අ) ඔබගේ මුරපදය හෝ ගිණුම අනවසරයෙන් භාවිතා කිරීම හෝ වෙනත් ආරක්ෂක උල්ලංඝනය කිරීමක් පිළිබඳව වහාම 5වසර වෙත දැනුම් දීමට ඔබ එකඟ වන අතර

(ආ) සෑම සැසියක්(භාවිත අවස්ථාවක්) අවසානයේම ඔබ ඔබේ ගිණුමෙන් පිටවන බවට සහතික වන්න. ඔබගේ ක්‍රියාවන්ට හෝ අතපසු වීම් වලින් පැන නගින ඔබගේ ගිණුමට හෝ දත්ත වලට අනවසරයෙන් ප්‍රවේශ වීම සඳහා 5වසර හට බැඳී සිටිය නොහැක.

10. පරිශීලක අන්තර්ගතය

සේවාව භාවිතා කරන අතරතුර ඔබ නිර්මාණය කරන, සම්ප්‍රේෂණය කරන හෝ ප්‍රදර්ශනය කරන ඕනෑම අන්තර්ගතයකට ඔබ සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතුය.

සේවාව හෝ 5වසර දැන් හෝ අනාගතයේදී පරිශීලකයන්ට පෙළ, රූප, අදහස්, ප්‍රශ්න, සහ වෙනත් අන්තර්ගතයන් හෝ තොරතුරු (පරිශීලකයෙකු ඉදිරිපත් කරන ඕනෑම ද්‍රව්‍යයක්, පෝස්ට්) වැනි අන්තර්ගතයන් ඉදිරිපත් කිරීමට, පළ කිරීමට, ප්‍රදර්ශනය කිරීමට, සැපයීමට හෝ වෙනත් ආකාරයකින් ලබා දීමට ඉඩ දිය හැකිය. , සේවාව තුළ ප්‍රදර්ශනය කිරීම, සැපයීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් ලබා දීම "පරිශීලක අන්තර්ගතය" ලෙස හැඳින්වේ.

ඔබ විසින් නිර්මාණය කරන ලද පරිශීලක අන්තර්ගතය මත හිමිකාරිත්ව අයිතියක් නොමැති බව අපි ප්‍රකාශ කරමු. ඔබ නිර්මාණය කරන පරිශීලක අන්තර්ගතය ඔබගේ ය.

සේවාව හරහා හෝ 5වසර වෙත හෝ පරිශීලක අන්තර්ගතයක් ඉදිරිපත් කිරීම, පළ කිරීම, ප්‍රදර්ශනය කිරීම, සැපයීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් ලබා දීමෙන්, ඔබ පැහැදිලිවම ප්‍රදානය කරන අතර, 5වසර වෙත නිදහස්, උපසිරැසි, මාරු කළ හැකි, සදාකාලික, ආපසු හැරවිය නොහැකි, සුවිශේෂී නොවන, භාවිතා කිරීමට, ප්‍රතිනිෂ්පාදනය කිරීමට, වෙනස් කිරීමට, ප්‍රකාශයට පත් කිරීමට, තොරතුරු ලැයිස්තුගත කිරීමට, සංස්කරණය කිරීමට, පරිවර්තනය කිරීමට, බෙදා හැරීමට, සින්ඩිකේටයට, ප්‍රසිද්ධියේ සිදු කිරීමට, ප්‍රසිද්ධියේ ප්‍රදර්ශනය කිරීමට සහ එවැනි සියලු පරිශීලක අන්තර්ගතයන්ගේ ව්‍යුත්පන්න කෘති කිරීමට බලපත්‍රය සේවාව සහ 5වසර හි (සහ එහි අනුප්‍රාප්තිකයන්ගේ සහ අනුබද්ධ සමාගම්) ව්‍යාපාරයට සම්බන්ධව භාවිතා කිරීම සඳහා, දැන් දන්නා හෝ මෙතැන් සිට සංවර්ධනය කර ඇති, ඕනෑම ආකාරයකින්, මාධ්‍ය හෝ තාක්ෂණය, කොටසක් ප්‍රවර්ධනය කිරීම සහ නැවත බෙදා හැරීම සඳහා සීමාවකින් තොරව ඇතුළුව හෝ ඕනෑම මාධ්‍ය ආකෘතියකින් සහ ඕනෑම මාධ්‍ය නාලිකාවක් හරහා සියලුම සේවාවන් (සහ එහි ව්‍යුත්පන්න ක්‍රියා). සේවාව හරහා ඔබේ පරිශීලක අන්තර්ගතයට ප්‍රවේශ වීමට සහ සේවාවේ ක්‍රියාකාරීත්වය සහ මෙම ගිවිසුම යටතේ අවසර දී ඇති පරිදි එවැනි පරිශීලක අන්තර්ගතයන් භාවිතා කිරීම, ප්‍රතිනිෂ්පාදනය කිරීම, බෙදා හැරීම, ප්‍රදර්ශනය කිරීම සහ ඉටු කිරීම සඳහා ඔබ විසින් එක් එක් සේවාවේ සුවිශේෂී නොවන බලපත්‍රයක් ලබා දී ඇත.

ඔබ සේවාවට ඉදිරිපත් කරන පරිශීලක අන්තර්ගතයට නීත්‍යානුකූල අයිතිය තිබිය යුතුය. තෙවන පාර්ශවයක ප්‍රකාශන හිමිකම, වෙළඳ ලකුණ හෝ වෙනත් බුද්ධිමය දේපළ අයිතිවාසිකම් උල්ලංඝනය කරන කිසිදු පරිශීලක අන්තර්ගතයක් ඔබ සේවයට එකතු කිරීම හෝ පළ කිරීම නොකළ හැකිය. තවද ඕනෑම තෙවන පාර්ශවයක පෞද්ගලිකත්ව අයිතිය හෝ ප්‍රචාරක අයිතිය උල්ලංඝනය කරන පරිශීලක අන්තර්ගතයන් පෙන්වීම් කළ නොහැක. ඔබට හිමිකරු විසින් හෝ නීතියෙන් පළ කිරීමට අවසර ඇති පරිශීලක අන්තර්ගතයන් පමණක් පළ කළ හැකිය.

11. පිටපත් කිරීමේ පැමිණිලි

ඔබේ ලිපිනය, දුරකථන අංකය සහ විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය වැනි 5වසර ඔබව සම්බන්ධ කර ගැනීමට අවසර දීමට ප්‍රමාණවත් තොරතුරු; පැමිණිලි කරන ආකාරයට ද්‍රව්‍යය භාවිතා කිරීම කතෘ හිමිකම් හිමිකරු, එහි නියෝජිතයා හෝ නීතිය විසින් අනුමත නොකරන බවට ඔබට හොඳ විශ්වාසයක් ඇති ප්‍රකාශයක්; සහ ඉහත තොරතුරු නිවැරදි බවත්, ඔබ ප්‍රකාශන හිමිකම් හිමිකරු බවත් හෝ අයිතිකරු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කිරීමට බලය ඇති බවත්, වැරදිසහගත දඬුවමක් යටතේ කරන ලද 5වසර සිය අභිමතය පරිදි සේවයට ප්‍රවේශ වීම සීමා කළ හැකි අතර / හෝ වෙනත් අයගේ බුද්ධිමය දේපළ අයිතිවාසිකම් උල්ලංඝනය කරන ඕනෑම පරිශීලකයෙකුගේ ගිණුම් නැවත නැවත උල්ලංඝනය කිරීමක් සිදු වුවද නැතත් අවසන් කළ හැකිය.

12. අන්තර්ජාතික භාවිතය සඳහා විශේෂ උපදෙස්

අන්තර්ජාලයේ ගෝලීය ස්වභාවය හඳුනා ගනිමින්, ඔබ පදිංචිව සිටින අධිකරණ බල ප්‍රදේශය තුළ ඇති සියලුම දේශීය නීති, රෙගුලාසි සහ නීතිරීතිවලට අනුකූල වීම සහතික කිරීම සඳහා ඔබ එකඟ වන අතර සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතුය.

(i) සීමාවකින් තොරව, පරිශීලක අන්තර්ගතය ඇතුළුව,

(ii) ඔබ සේවාව භාවිතා කිරීම හෝ අනිසි ලෙස භාවිතා කිරීම,

(iii) ඔබේ සම්බන්ධතාවය, සේවාව හරහා ඔබ ඉදිරිපත් කරන, පළ කරන, සම්ප්‍රේෂණය කරන හෝ ලබා දෙන අන්තර්ගතය හේතුවෙන් හෝ පැන නගින ඕනෑම තෙවන පාර්ශවයක් විසින්. සේවයට,

(iv) ඔබ ගිවිසුම උල්ලංඝනය කිරීම,

13. සේවයේ ප්‍රතිඵලයක් නොමැත කිසියම් වාණිජමය කටයුත්තක්, සේවාවේ ඕනෑම කොටසක්, සේවාව භාවිතා කිරීම හෝ සේවාවට ප්‍රවේශ වීම සඳහා ප්‍රතිනිෂ්පාදනය, අනුපිටපත් කිරීම, පිටපත් කිරීම, විකිණීම, නැවත විකිණීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් සුරාකෑමට ඔබ එකඟ නොවේ.

14. දැනුම් දීමේ ක්‍රියා පටිපාටි සහ එකඟතාවයට වෙනස් කිරීම් 5වසර විසින් අපගේ අභිමතය පරිදි 5වසර විසින් තීරණය කරනු ලබන ඊ-මේල් දැන්වීමක්, ලිඛිත හෝ දෘඩ පිටපත් දැන්වීමක් හෝ අපගේ වෙබ් අඩවියේ එවැනි දැන්වීමක් පළ කිරීම මගින් දැනුම් දීම ලබා දිය හැකිය.

5වසර සිය අභිමතය පරිදි වරින් වර මෙම ගිවිසුම වෙනස් කිරීමට හෝ යාවත්කාලීන කිරීමට ඉඩ ඇති අතර එය පහත දක්වා ඇති අවසන් වරට වෙනස් කරන ලද දිනයෙන් පිළිබිඹු වේ. අපි මෙම ගිවිසුම ද්‍රව්‍යමය ආකාරයකින් වෙනස් කළහොත්, අපි මෙම පිටුවේ ඉහළින් ඇති “ඵලදායී දිනය” යාවත්කාලීන කර මෙම ගිවිසුමට ද්‍රව්‍යමය වෙනස්කම් සිදු කර ඇති බව ඔබට දන්වන්නෙමු. එවැනි යාවත්කාලීනවීම් අනුගමනය කිරීමෙන් ඔබ අඛණ්ඩව සේවාවන් භාවිතා කිරීම සංශෝධිත නියමයන් පිළිගැනීමට හේතු වේ. මෙම ගිවිසුමේ කිසිදු කොන්දේසියකට හෝ මෙම ගිවිසුමේ අනාගත සංශෝධනයක අනාගත නියමයන්ට ඔබ එකඟ නොවන්නේ නම්, සේවාව භාවිතා කිරීම හෝ ප්‍රවේශ වීම (හෝ දිගටම ප්‍රවේශ වීම) නොකරන්න.

මෙම ගිවිසුමට අමතරව ඔබ **5වසර** සමඟ අත්සන් කරන ලද, ලිඛිත ගිවිසුමකට එළඹී ඇති අවස්ථාවකදී, (අ) ලිඛිතව අත්සන් කළ හෝ ඔබ මෙම ගිවිසුමේ වෙනස්කම් විද්‍යුත් හෝ විද්‍යුත් වශයෙන් හෝ පිළිගන්නා තෙක් මෙම ගිවිසුමේ යම් වෙනසක් ඔබට ඵලදායී නොවනු ඇත.

(ආ) ඔබගේ ගිණුමේ වත්මන් කාලසීමාව අවසානයේ අලුත් කිරීම මත සේවාව දිගටම භාවිතා කිරීමට ඔබට අවසර නොලැබෙන අතර, මෙම ගිවිසුමට **5වසර** විසින් සිදුකරන ලද වෙනස්කම් ඔබ ප්‍රතික්ෂේප කළහොත් හෝ වෙනත් ආකාරයකින් පිළිගැනීමට අපොහොසත් වුවහොත් දැනුම්දීමකින් තොරව ඔබගේ ගිණුම අවලංගු කිරීමේ අයිතිය **5වසර** සතුය.

සේවාව වෙනස් කිරීම හෝ නියම කිරීම දැනුම්දීමකින් හෝ රහිතව සේවාව (හෝ එහි කොටසක්) වෙනස් කිරීමට හෝ තාවකාලිකව අත්හිටුවීමට **5වසර** ඕනෑම වේලාවක සහ වරින් වර අයිතිය ඇත. සේවාව වෙනස් කිරීම, අත්හිටුවීම හෝ තාවකාලිකව අත්හිටුවීම සම්බන්ධයෙන් **5වසර** ඔබට හෝ තෙවන

පාර්ශවයකට බැඳී නොසිටින බවට ඔබ එකඟ වේ. සේවාව ස්ථිරවම අත්හිටුවීමකදී, 5වසර හි වගකීම ගෙවා ඇති දායක මුදලට පමණක් සීමා වන අතර, දායකත්වයේ ඉතිරිව ඇති කාලයට අනුරූප වේ. 5වසර, එහි අභිමතය පරිදි, ඔබගේ මුරපදය, ගිණුම (හෝ එහි ඕනෑම කොටසක්) හෝ සේවාව භාවිතා කිරීම අත්හිටුවීමට හෝ අවසන් කිරීමට ඉඩ ඇති බව ඔබ පිළිගන්නවා, මෙම ගිවිසුමේ ඕනෑම විධිවිධානයක් යටතේ ඔබ සේවයට පිවිසීම අවසන් කිරීම පූර්ව දැනුම්දීමකින් තොරව ක්‍රියාත්මක කළ හැකි බවට ඔබ එකඟ වන අතර, 5වසර විසින් ඔබගේ ගිණුම සහ ඔබගේ ගිණුමට අදාළ සියලු දත්ත වහාම අක්‍රිය කිරීමට හෝ මකා දැමීමට සහ / හෝ ඕනෑම දෙයක් තහනම් කිරීමට ඔබ කැමති වන අතර එකඟ වේ. සේවාවට තවදුරටත් ප්‍රවේශ වීම. තවද, ඔබ සේවයට පිවිසීම අවසන් කිරීම සඳහා 5වසර ඔබට හෝ තෙවන පාර්ශවයකට බැඳී නොසිටින බවට ඔබ එකඟ වේ.

15. ලිපි සේවාව

වෙනත් අන්තර්ජාල වෙබ් අඩවි හෝ සම්පත් වෙත සබැඳි සැපයිය හැකිය, නැතහොත් තෙවන පාර්ශවයක් සැපයිය හැකිය. එවැනි වෙබ් අඩවි සහ සම්පත් මත 5වසර හට පාලනයක් නොමැති නිසා, එවැනි බාහිර අඩවි හෝ සම්පත් ලබා ගැනීම සඳහා 5වසර වගකිව යුතු නැති බව ඔබ පිළිගෙන එකඟ වන අතර, කිසිදු අන්තර්ගතයක්, වෙළඳ ප්‍රචාරණයක්, නිෂ්පාදන හෝ වෙනත් දේ සඳහා වගකිව යුතු හෝ වගකීමක් නොමැත. එවැනි වෙබ් අඩවි හෝ සම්පත් වලින් ලබා ගත හැකි හෝ ලබා ගත හැකි ද්‍රව්‍ය. සෘජුවම හෝ වක්‍රව, 5වසර වගකිව යුතු නැති බව ඔබ පිළිගෙන එකඟ වෙයි. කිසියම් අන්තර්ගතයක්, භාණ්ඩයක්, එවැනි ඕනෑම වෙබ් අඩවියක් හෝ සම්පතක්. භාණ්ඩයක් හෝ සේවාවක් භාවිතා කිරීම හෝ රඳා පැවතීම නිසා හෝ සිදුවී ඇති බවට හෝ සිදුවී ඇතැයි කියනු ලබන හානියක් හෝ හානියක් සම්බන්ධයෙන් 5වසර වගකීමෙන් හෝ වගකීමෙන් බැඳී නොසිටින බව ඔබ තවදුරටත් පිළිගනී.

16. 5වසර හි හිමිකාරීත්ව අයිතිවාසිකම්

සේවාව හා සේවාවට අදාළ ඕනෑම මෘදුකාංගයක් ("මෘදුකාංග") අදාළ බුද්ධිමය දේපල සහ වෙනත් නීති මගින් ආරක්ෂා කර ඇති හිමිකාර සහ රහස්‍ය තොරතුරු අඩංගු බව ඔබ පිළිගෙන හා එකඟ වේ. සේවාව හරහා ඔබට ඉදිරිපත් කරන තොරතුරු ප්‍රකාශන හිමිකම්, වෙළඳ ලකුණු, සේවා සලකුණු, ජේට්ට් බලපත්‍ර හෝ වෙනත් හිමිකාර අයිතිවාසිකම් සහ නීති මගින් ආරක්ෂා කර ඇති බව ඔබ තවදුරටත් පිළිගෙන හා එකඟ වේ. 5වසර හෝ දැන්වීම්කරුවන් විසින් පැහැදිලිවම බලය පවරනු ලැබුවා හැර, සේවාව හෝ මෘදුකාංගය මත පදනම්ව හෝ සම්පූර්ණයෙන් හෝ අර්ධ වශයෙන් ව්‍යුත්පන්න කෘති පිටපත් කිරීම, වෙනස් කිරීම, කුලියට දීම, බදු දීම, විකිණීම, බෙදා හැරීම හෝ නිර්මාණය, නොකිරීමට ඔබ එකඟ වේ.

මෙම සේවාව ශ්‍රී ලංකාවේ බුද්ධිමය දේපල පනත සහ වෙනත් ප්‍රකාශන හිමිකම් සහ වෙනත් අන්තර්ජාල නීති මගින් ආරක්ෂා කර ඇත. මෙම ගිවිසුමේ නියමයන් යටතේ, සේවයේ අන්තර්ගතය හෝ එහි කොටසක් ඉලෙක්ට්‍රොනික හා මුද්‍රණ ඇතුළු ඒවාට සීමා නොවී ඕනෑම ආකාරයකින් බෙදා හැරීම හෝ ප්‍රතිනිෂ්පාදනය කිරීම පැහැදිලිවම තහනම්ය.

ඔබ ගිවිසුමේ මෙම කොටස උල්ලංඝනය කර ඇති බවට තීරණය වුවහොත් මුදල් ආපසු නොගෙවා අවලංගු කිරීමේ අයිතිය 5වසර සතිය.

17. වගකීම් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම

ඔබ පැහැදිලිවම තේරුම් ගෙන එකඟ වන්න:

සේවාව සපයනු ලබන්නේ “පවතින ආකාරයට” සහ “ලබා ගත හැකි” පදනම මත ය. 5වසර සෑම ආකාරයකම වගකීම් සහ කොන්දේසි ප්‍රකාශ කරයි, ප්‍රකාශිත හෝ ක්‍රියාත්මක කරන ලද, ඇතුළත් කර ඇති නමුත්, වෙළඳාමේ යෙදවුම් වගකීම්වලට පමණක් සීමා නොවී, කාර්යක්ෂමතාවයෙන් හා කාර්යක්ෂමතාවයකින් යුත්.

- (I) සේවාව ඔබේ අවශ්‍යතා සපුරාලනු ඇති බවට 5වසර කිසිදු වගකීමක් හෝ කොන්දේසියක් ඉදිරිපත් නොකරයි,
- (ii) සේවාව බාධාවකින් තොරව, කාලානුරූපව, සුරක්ෂිතව, හෝ දෝෂ රහිතව,
- (iii) භාවිතා කළ හැකි ප්‍රතිඵල. නිරවද්‍ය හෝ විශ්වාසදායක වනු ඇත,
- (iv) සේවාව හරහා ඔබ විසින් මිලදී ගත් හෝ ලබාගත් ඕනෑම නිෂ්පාදන, සේවා, තොරතුරු, හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍යවල ගුණාත්මකභාවය ඔබේ අපේක්ෂාවන් සපුරාලනු ඇත, සහ වෙනත් ඕනෑම තැනක.

සේවාව භාවිතා කිරීම තුළින් ලබාගත් ඕනෑම ද්‍රව්‍යයක් බාගත කර ඇති හෝ වෙනත් ආකාරයකින් සිදු කර ඇත්තේ ඔබේම අභිමතය පරිදි හා අවදානමකිනි. ඔබේ පරිගණකයෙන් හෝ වෙනත් ඕනෑම භාණ්ඩයක් සඳහා ඔබ සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතුය.

18. වෙළඳ ලකුණු තොරතුරු

5වසර සහ 5වසර ලාංඡනය සමාගම් මැදුරේ හි ලියාපදිංචි වෙළඳ ලකුණු වේ. 5වසර හි පූර්ව ලිඛිත අවසරයකින් තොරව කිසිදු 5වසර වෙළඳ ලකුණු භාවිතා නොකිරීමට ඔබ එකඟ වේ.

19. රජයේ නීතිය සහ ස්ථානය

ඔබ එකඟ වන්නේ:

- (i) සේවාව තනිකරම ශ්‍රී ලංකාවේ පදනම් වූවක් ලෙස සලකනු ලැබේ; සහ
- (ii) මෙම ගිවිසුම සේවා සැපයීම සඳහා වන කොන්ත්‍රාත්තුවක් මිස හාණ්ඩ විකිණීමේ කොන්ත්‍රාත්තුවක් නොවේ.

20. ජංගම අයදුම්පත් සඳහා අතිරේක කොන්දේසි

ජංගම යෙදුම්, සාමාන්‍යයෙන්. ජංගම උපාංගයක් ("ජංගම යෙදුම්") හරහා සේවාවට ප්‍රවේශ වීම සඳහා අපි මෘදුකාංග ලබා ගත හැකිය. ජංගම යෙදුමක් භාවිතා කිරීම සඳහා, ඔබට අවම වශයෙන් එක් ජංගම යෙදුමක් සමඟ අනුකූල වන ජංගම උපාංගයක් තිබිය යුතුය. ජංගම යෙදුම් ඔබගේ ජංගම උපාංගයට අනුකූල වන බවට 5වසර සහතික නොවේ. ඔබට ජංගම යෙදුම් සම්බන්ධව ජංගම දත්ත භාවිතා කළ හැකි අතර මෙම

සේවාවන් සඳහා ඔබේ රැහැන් රහිත සැපයුම්කරු අමතර ගාස්තු අය කළ හැකිය. එවැනි ඕනෑම වෝදනාවකට ඔබ සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතු බව ඔබ එකඟ වේ.

අයදුම්පත්; හෝ

(iv) ජංගම යෙදුම්වල ප්‍රකාශන අයිතිය සහ වෙනත් හිමිකාර අයිතිවාසිකම් නිවේදන මකා දමන්න. ජංගම යෙදුම්වල යාවත්කාලීන කරන ලද අනුවාදයන් ඇතුළුව නමුත් ඒවාට පමණක් සීමා නොවී, වරින් වර 5වසර යාවත්කාලීන කිරීම් සහ වැඩිදියුණු කිරීම් නිකුත් කළ හැකි බව ඔබ පිළිගන්නා අතර, ඔබ ඔබේ ජංගම උපාංගයේ භාවිතා කරන ජංගම යෙදුම්වල අනුවාදය ස්වයංක්‍රීයව විද්‍යුත් වශයෙන් යාවත්කාලීන කළ හැකිය. ජංගම යෙදුම් ස්ථාපනය කිරීමෙන්, 5වසර, සහ අනාගතයේදී ඔබගේ ජංගම උපාංගය ස්වයංක්‍රීයව යාවත්කාලීන කිරීම සහ යාවත්කාලීන කිරීම සඳහා ජංගම යෙදුම සක්‍රීය කිරීමට ඔබ එකඟ වන අතර, මෙම ගිවිසුමේ නියමයන් සහ කොන්දේසි එවැනි සියලු වැඩිදියුණු කිරීම් සඳහා අදාළ වේ. ජංගම යෙදුම් අස්ථාපනය කිරීමෙන් ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඔබේ කැමැත්ත ඉල්ලා අස්කර ගත හැකිය. සහාය ඉල්ලීමට, කරුණාකර info@5wasara.lk හි සහාය අමතන්න.

(අ) ජංගම යෙදුම්, සහ සේවාව (ඕනෑම යාවත්කාලීන කිරීම් සහ වැඩිදියුණු කිරීම් ඇතුළුව)

(අ) සේවාවේ ක්‍රියාකාරීත්වය ලබා දීම සඳහා අපගේ සේවාදායකයන් සමඟ ස්වයංක්‍රීයව සන්නිවේදනය කිරීමට ඔබගේ උපාංගය හේතු වන බව ඔබ පිළිගෙන, තේරුම් ගෙන එකඟ වේ (ඔබ ජංගම යෙදුම් බාගත කළ ස්ථානය විස්තර කර ඇති පරිදි) අයිටියුන්ස් සහ ගූගල් වෙළඳසැල් ලෙස)

(ආ) ඔබගේ උපාංගයේ ගබඩා කර ඇති යෙදුම් ආශ්‍රිත මනාපයන් හෝ දත්ත වලට බලපායි, සහ

(ඇ) මෙම ගිවිසුම යටතේ පැහැදිලිවම ලබා දී නොමැති සියලුම අයිතිවාසිකම් 5වසර සතුය.

ඇපල් යෙදුම් වෙළඳසැලෙන් ජංගම යෙදුම්.

ඇපල් යෙදුම් වෙළඳසැලෙන් ("ඇපල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග") ඔබ ලබා ගන්නා ඕනෑම ජංගම යෙදුම් සඳහා පහත සඳහන් දෑ අදාළ වේ: මෙම ගිවිසුම තනිකරම ඔබ සහ 5වසර අතර මිස ඇපල්, ඉන්කෝපරේෂන් ("ඇපල්") සහ ඇපල් ඇපල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග හෝ එහි අන්තර්ගතය සම්බන්ධයෙන් කිසිදු වගකීමක් නොමැත. ඔබ ඇපල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග භාවිතා කිරීම යෙදුම් වෙළඳසැල් සේවා කොන්දේසි වලට අනුකූල විය යුතුය. ඇපල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංගයට අදාළව නඩත්තු සහ උපකාරක සේවාවන් සැපයීමට ඇපල් සමාගමට කිසිදු බැඳීමක් නොමැති බව ඔබ පිළිගන්නවා. අදාළ නීතියෙන් අවසර දී ඇති උපරිම ප්‍රමාණයට, ඇපල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග හා වෙනත් හිමිකම්, අලාභ, වගකීම්, හානි, පිරිවැය හෝ වෙනත් කිසිදු වගකීමක් බැඳීමට ඇපල් සමාගමට නොමැත.

ගූගල් ප්ලේ වෙළඳසැලේ ජංගම යෙදුම්.

ගූගල් ප්ලේ වෙළඳසැලෙන් ("ගූගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග") ඔබ ලබා ගන්නා ඕනෑම ජංගම යෙදුම් සඳහා පහත සඳහන් දෑ අදාළ වේ:

- (i) ගිවිසුම ඔබ සහ 5වසර අතර පමණක් බව ඔබ පිළිගන්නවා මිස ගුගල්, ඉන්කෝපරේෂන් ("ගුගල්") සමඟ නොවේ. ;
- (ii) ඔබ ගුගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග භාවිතය ගුගල්හි එවකට පැවති ගුගල් ජලේ වෙළඳසැල් සේවා කොන්දේසි වලට අනුකූල විය යුතු බවත්;
- (iii) ගුගල් යනු ඔබ ගුගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග ලබාගත් ගුගල් ජලේ වෙළඳසැලේ සැපයුම්කරුවෙකු පමණි;
- (iv) 5වසර,යනු ගුගල් නොව, එහි ගුගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග සඳහා පමණක් වගකිව යුතුය;
- (v) ගුගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංග හෝ ගිවිසුම සම්බන්ධයෙන් ගුගල් ඔබට වගකීමක් හෝ වගකීමක් නොමැත; සහ
- (vi) 5වසර හි ගුගල්-මූලාශ්‍ර මෘදුකාංගයට අදාළව ගුගල් ගිවිසුමේ තෙවන පාර්ශවය ප්‍රතිලාභියෙකු බව ඔබ පිළිගෙන හා එකඟ වේ.

21. සාමාන්‍ය නියමයන් මෙම ගිවිසුම, සේවයට අදාළ 5වසර සමඟ ඇති කර ගත හැකි ඕනෑම සංශෝධනයක් සහ අතිරේක ගිවිසුම් සමඟ, ඔබ සහ 5වසර අතර ඇති සම්පූර්ණ ගිවිසුමම සමන්විත වන අතර ඔබ සහ 5වසර අතර ඇති ඕනෑම පූර්ව ගිවිසුම් අහිමිව යාමින් ඔබේ සේවාව භාවිතා කිරීම පාලනය කරයි. ඔබගේ මිලදී ගැනීමේ ඇණවුම, පිළිගැනීම හෝ වෙබ් අඩවිය ඇතුළුව ඔබ විසින් යෝජනා කරන ලද අතිරේක හෝ වෙනස් කොන්දේසි වලට අපි විරුද්ධ වෙමු. මෙය ගිවිසුම ඉක්මවා යා හැක්කේ 5වසර හි නිලධාරියෙකු විසින් අත්සන් කරන ලද, නොතාරිස් ඉදිරිපිට සහතික කරන ලද ලිවීමකින් පමණි. මෙම ගිවිසුමේ කිසියම් අයිතිවාසිකමක් හෝ විධිවිධානයක් ක්‍රියාත්මක කිරීමට හෝ ක්‍රියාත්මක කිරීමට 5වසර අපොහොසත් වීම එවැනි අයිතියක් හෝ ප්‍රතිපාදනයක් අත්හැරීමක් නොවේ. මෙම ගිවිසුමෙන් පැන නගින හෝ ඊට අදාළ කිසිදු ආකාරයක ක්‍රියාවක්, එක් පාර්ශවයක් විසින් ක්‍රියාවට නැංවීමට වසර 1 කට වඩා වැඩි කාලයක් ගත නොවනු ඇත. මෙම ගිවිසුමේ අනුවාදයන් හෝ අපගේ ප්‍රතිපත්ති එකක් හෝ කිහිපයක් ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් ලබා ගත හැකිය. අප එසේ කරන්නේ නම්, මෙම ගිවිසුමේ ඉංග්‍රීසි අනුවාදය සහ එවැනි ඕනෑම ප්‍රතිපත්තියක් අපගේ සම්බන්ධතාවය පාලනය කරනු ඇති අතර පරිවර්තන ලබා දී ඇත්තේ පහසුව සඳහා පමණක් වන අතර මෙම ගිවිසුමේ ඉංග්‍රීසි අනුවාදය හෝ එවැනි ප්‍රතිපත්ති වෙනස් කිරීම සඳහා අර්ථ නිරූපණය නොකෙරේ.

මෙම ගිවිසුමේ කොටස් මාතෘකා පහසුව සඳහා පමණක් වන අතර නෛතික හෝ ගිවිසුම්ගත බලපෑමක් නොමැත.